

事務連絡（保 40）  
平成 25 年 5 月 23 日

都道府県医師会  
事務局長 殿

日本医師会医療保険課

「医療機器の保険適用について」の一部訂正について

新たに保険適用となった医療機器につきましては、随時ご連絡申し上げている  
ところであります。

今般、平成 25 年 3 月 29 日付け保医発 0329 第 5 号(平成 25 年 5 月 16 日付け  
日医発第 152 号(保 34))に関する一部訂正について、厚生労働省保険局医療  
課より事務連絡がありましたので、お知らせいたします。

(添付資料)

1. 「医療機器の保険適用について」の一部訂正について  
(平 25. 4. 30 厚生労働省保険局医療課事務連絡)

事務連絡  
平成25年4月30日

地方厚生（支）局医療課  
都道府県民生主管部（局）  
国民健康保険主管課（部）  
都道府県後期高齢者医療主管部（局）  
後期高齢者医療主管課（部）

御中

厚生労働省保険局医療課

「医療機器の保険適用について」の一部訂正について

平成25年3月29日付保医発0329第5号につきまして、別紙のとおり一部訂正がありましたのでお知らせいたします。

1. 訂正

(別紙)

平成25年3月29日付 保医発0329第5号

保険適用開始年月日:平成25年4月1日

訂正項	請求法承認番号 販売名 製造業者	項目	誤	正
1	225AABZX00023000 多機能心電計 PC-ECG シリーズ 三栄メディシス株式会社	販売名	他機能心電計 PC-ECG シリーズ	多機能心電計 PC-ECG シリーズ